



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

В Доме молодежи «Рекорд» 28 октября подведены итоги «Фестиваля молодых семей», где более 30 семей с детьми приняли участие в интеллектуальных играх, семейных эстафетах, танцевальных мастер-классах. Участники фестиваля имели возможность пообщаться с семейным психологом, специалистами социального центра, прослушали лекции о здоровом питании.

В рамках фестиваля также проходил фотоконкурс «Мы со спортом очень дружим». Победителями фотоконкурса в номинации «Папа может» стала семья Халтуринской

Ольги, ученицы гимназии № 278 имени Б.Б.Голицына, занявшая 2 место! Поздравляем!!!!

